
 
Kenn-Nr. 
Ref. No. 
No. de réf. 548 

 

Peddinghaus Anlagen & Maschinen GmbH 
Hasslinghauser Str. 156 
D-58285 Gevelsberg 

Telefon +49 (0) 2332 / 6646-50 
Fax  +49 (0) 2332 / 6646-46 
mail@peddy.de ● www.peddy.de 

 

 

Materialauflagetisch 
mit mm Teilung 
 

Material support table 
with mm-scale 
 

Table de support du matériau  
avec graduation en mm 

 
 
 
 

für Ausladungstiefe 
for depth of throat 
pour col de cygne 

min. 200  mm 

 

 

 

 

 
 

Bezeichnung Description Description 
Artikel-Nr. 
Part No.  
No. de réf. 

 

Materialauflagetisch  548 komplett material support table 548 
complete 

table de support du matériau 
548 complète 

 

 

 zur Normal-Stanzvorrichtung 
Ø31 

for standard punching 
attachment Ø31 

pour dispositif de poinçonnage 
standard Ø31 

 

 Hydraulic 280  |  Peddiworker No. 1 + 502 + 802  |  Peddicat No. 1 + 500 42224 660 02 50 
 Peddicat 380 40779 660 05 50 
 

 zur Sonder-Stanzvorrichtung 
Ø58/65 

for oversize punching 
attachment Ø58/65 

p. dispositif de poinçonnage 
grand diamètre Ø58/65 

 

 Hydraulic 280  |  Peddiworker No. 1 + 502 + 802  |  Peddicat No. 1 + 500 42224 660 06 50 
 

Nr. Ersatzteile Spare Parts Pièces détachées  

1 Anschlagleiste stop rail réglette de butée 42224 660 02 12 

2 Maßstab 20×0,5×250 rechts measuring rule règle de mesure 7949020 50500 

3 Maßstab 20×0,5×250 links measuring rule règle de mesure 7949020 50500 L 

4 Klemmhebel M12x50 clamping lever levier de blocage 7935025 12050  

5 Klemmstück clamping piece pièce de blocage 42224 660 02 13 

6 Seitenanschlag side stop butée latérale 42224 660 02 04 

7 Flachspannhebel M8x40 clamping lever levier de blocage 7935008 08040 

8 Sterngriff M8x20 finger wheel poignée étoile 7935108 08020 

9 Auflagetisch, vorn support table, front part table, partie avant 40620 660 09 03 B 

10 Keil wedge clavette 42224 660 02 15 

11 Zylinderschraube M10x16 socket head screw vis à tête cylindrique 7007984 10016 

 zusätzlich:    

 Winkelschraubendreher SW7 special Allen key size 7 clé Allen spéciale, taille 7 7000911 00007 
 

01/2012 

vordere Auflage steckbar 
slot-in front part 
partie avant enfichable 

7
10 
3 
2 
1 
 

6 
 
 

5 
 
4 
 

11 
4x 

8 
2x 

9 


